Die Märchenstunde 

Märchentante
Manche Märchen sind nie passiert, einige sind nur Erzählungen, aber die meisten waren doch ganz anders, als man sie sich heute erzählt.

Hört nun die wahre Geschichte von Hänsel und Gretel. Sie sind der Hexe entkommen und wollen zur Bolanner Fasnacht um dort kräftig mitzufeiern. Auf dem Weg dorthin haben sie sich im Maremer Zauberwald verirrt und suchen sich nun gegenseitig. Auf dieser Suche begegnet Hänsel dem Zauberer Merlin, der ihm 5 Prüfungen aufgibt, die er bestehen muss, um aus dem Wald herauszukommen.

(Lied: Zauberer Merlin – Über sieben Brücken...)
Märchentante 
Die erste Prüfung für Hänsel ist die Geschichte mit dem bösen Wolf und den Wackerstones. Der böse Wolf hat in seiner Gier die Geißlein verschlungen, dann bekam er aber von der Mutter der 7 Geißlein Wackersteine in den Bauch gelegt. Es plagen ihn große Bauchschmerzen. Denn die Wackersteine rumpeln um pumpeln in seinem Bauch herum. 
Da Hänsel das Prinzip der „Ultraschall-Zertrümmerung“ noch nicht kannte, nahm er seine von der Oma ererbte Schere zur Hand und schnitt ihm kurzerhand den Bauch auf. Jetzt ist der Wolf die Wackersteine los – diese „Rolling – Wacker – Stones“.

(Lied: Mick Jagger – Satisfaction)

Märchentante

Auch in unserem Märchen nimmt das Thema Umweltschutz eine wichtige Stellung ein. Selbst Frau Holle klagt über zu viel Ruß in ihren ehemals schneeweißen Federkissen.

(Lied: Leise dieselt der Schnee)

Märchentante
Auch hier schafft es Hänsel, seine Prüfung bei Frau Holle zu bestehen. Er schüttelt die Federkissen kräftig auf und befreit sie von dem Umweltschmutz. – Leider macht er dabei etwas zu viel Wind ...

(Lied: Jambalaya)

Märchentante
Immer tiefer gerät Hänsel in den Zauberwald. Und wen trifft er da auf einer einsamen Lichtung? Ein kleines Männchen, dem er hilft, aus Stroh Gold zu spinnen und dessen Namen er erraten muss. Ach wie gut, dass niemand weis, dass er .....

(Lied: Rumpelstilzchen-Song)

Märchentante

Nachdem sich das Rumpelstilzchen vor Ärger in der Luft zerrissen hatte, kam Hänsel auf seinem Weg in den Palast des „roten Königs“, der seinen Zauberspiegel befragte: „Spieglein, Spieglein an der Wand, wer ist der beste Kanzler im ganzen Land?“ Da sagte der Zauberspiegel: „Ja ihr Eure Majestät, aber Angie hinter den sieben Bergen, bei den 7 Zwergen, ist viel besser als ihr.“ 

(Lied: Ganz ohne Weiber)

Märchentante
Nachdem der König von der starken Kanzlerin von seinem Amt entmachtet wurde, ist er wie viele andere „Job-suchend“. Das Angebot vom Arbeitsamt Kirchheimbolanden lautet: „Bolander Fasnachts-Präsident“.

(Präsident Günther wert sich)

Märchentante
Hänsel setzt derweil seine Suche nach seiner geliebten Gretel fort. Als er die Hoffnung fast aufgeben will, trifft er auf zwei kleine Männchen, die an dem liebreizenden Schneewittchen, das einen vergifteten Apfel verschluckt hatte, Erste-Hilfe-Maßnahmen versuchen. 
(Lied: s Schneewittche, des ess umgefall)

Märchentante
Leider sind die Rettungsversuche bei Schneewittchen vergebens, was bei einem der Zwerge zu großem Kummer führt. Für eine liebenswerte Frau würde er „alles“ tun ...

(Lied: Sexy..)

Märchentante

Nach diesen Klagen des kleinen Zwerges löste Hänsel auch diese Aufgabe, einen Ersatz für Schneewittchen zu suchen. Er schaute in sein Adressbuch: Dornröschen schläft die ganze Zeit – Gretel hatte sich noch immer verlaufen – Aschenputtel war schon vergeben und schwupp-di-wupp, schon hatte Hänsel die Adresse von Rotkäppchen gefunden, die sogar Rotkäppchen-Sekt und Rotkäppchen-Käse mit ins Zwergenheim brachte.
Nach diesen glücklichen Fügungen hatte Hänsel alle Prüfungen bestanden; der Zauber war gebrochen – aber die geliebte Gretel war immer noch nicht bei ihrem geliebten Hänsel ...

(Lied: Ach ich hab in meinem Herzen)

Märchentante

Hänsel sang so herzerweichend, dass es Gretel hinter den sieben Bergen hörte und dank Ryan-Air noch pünktlich zur Bolander Fasnacht-Sitzung eintraf. Da stehen sie nun und herzen und küssen sich. Und wenn sie nicht gestorben sind, dann feiern sie noch heute. Und die Moral von der Geschicht, Geschwister waren beide nicht.

(Schluss-Lied: Can can..)
